

昨天是5月20日，原本是普通的一天，但因为谐音“我爱你”，便被赋予了浪漫含义，成为年轻人集体秀恩爱的日子。现代快报记者从南京市民政局了解到，截至昨天下午5点，南京有2183对新人登记结婚，是平时单日结婚登记量的7.3倍，超过了今年2月14日情人节的1183对。

现代快报记者 徐岑 项凤华

“520表白日”竟比情人节还受欢迎 昨天南京2183对新人扎堆领证



婚姻登记处提前一小时开门

“我7点多来的。”“我激动得一夜没睡。”“我妈一大早就来帮我排队了。”……昨天上午8点半，现代快报记者赶到南京市玄武区婚姻登记处时，院子里已经排了约五十对情侣，从办证大厅一直排到门外。特地挑在这个日子来结婚的情侣，准备也很充分。不少人穿着情侣装，还有人手捧鲜花。有人倚靠着对方补觉，有情侣互喂早饭。一家子出动的也不少，有母亲紧张地为女儿梳头发，还有父亲充当摄影师跟拍。

市民周扬原本准备5月21

日领证，临时改到了昨天。“昨天中午跟领导请了半天假，晚上临时拍的结婚照，今天早上7点钟就赶过来了，感觉520比521有意思吧。”她笑着表示，领证很奇妙，“感觉昨天自己还是18岁美少女，今天就变成已婚少妇了，以后可以合法欺负他了。”

昨天最早的一对情侣清晨5点就赶到了，玄武区婚姻登记处启动应急制度，提前一个小时开门，8点钟就开始办业务。不过，工作人员表示，相比前两年，赶好日子的人少了。



5月20日，南京市玄武区民政局婚姻登记处挤满了来领证的新人
现代快报记者 赵杰 摄

恋爱八年，我们终于领证了

“520比较有意义，代表我爱你，而且我是南大毕业的，今天也是母校生日。”小李和女友穿着白色情侣装，手挽手，很亲密。“我是她学长，她大一的时候我大三。我俩选了同一门课，第一节课老师让上台自我介绍，我就注意到她了。”读完大学读研究生，小李等了她八年。“她年纪比我小，一直想等她毕业再结婚。”

有人说，恋爱时间越长越没有结婚的欲望。怎么维系感情？“时间久了的话，确实觉得无聊，日子一成不变。我们也经

历过这个阶段。但我觉得要调整好心态，不能懒得应付对方，时刻找点新鲜感，现在我们就挺好的。”

小郑和小胡则是认识半年就领证结婚了。两人是同事，双方都是一见钟情。“他第一次送东西给我，居然是卸妆水和化妆棉，说想看我素颜的样子，当时我就笑喷了。”小胡表示，两人相处很开心，很自由。“他平时话不多，但喝酒之后就像变了个人。有一次喝醉了，拉着我的手说，这辈子我就认定你了，你不要离开我，我特别感动。”

▶ 狂欢

520元的微信红包
全国发出600多万个！
苏州表白红包超235万个
全国排第七

快报讯(记者 郝多)微信方面宣布，5月20日凌晨起，普通1对1红包单个最高金额从200元调整为520元，仅此一天，再次掀起全民红包传情的热潮。

微信公布的“表白红包”数据显示，5月20日微信红包发送量高峰出现在零点。一分钟里有超过70万用户发出了超过86万个“表白红包”(含5.20元、13.14元、520元等金额)。另外两个发送量高峰出现在05:20，和代表“一生一世”的13:14。数据显示，截至5月20日14时，最受欢迎的数字是5.20，紧随其后的数字是52.00、0.52、13.14、520.00。其中最大金额的520元红包，截至14:00，共发出了600多个。

截至5月20日14时，全国微信用户共发出2亿个“表白红包”。从城市来看，深圳表白红包发出400多万个，紧随其后的是上海、北京。苏州用户发出的微信红包超过235万个，排名全国第七。

▶ 惊喜

谐音“我爱你”
5.20公斤宝宝诞生

快报讯(通讯员 钱莹 记者 安莹)“恭喜，宝宝很可爱。”5月20日3点43分，南京市妇幼保健院产房传来了一阵婴儿哭啼声，34岁的马女士顺利产下了一名女婴，因宝宝体重正好5200克，被大家昵称为“520宝宝”。在这个充满着“我爱你”温情氛围的日子里，宝宝的出生给马女士一家带来了欢乐。

这个“520宝宝”一出生，就成了产房里的小明星，大家都很喜欢这个大眼睛萌萌的小女孩。负责接产的助产士告诉记者，宝宝出生后评分分为10分，生理机能状况良好，但因为是“巨大儿”的缘故，目前已经送往院内新生儿科进行观察。同时，这也是医院2016年以来，接体重最重的宝宝。

正常的宝宝出生时体重一般在3.5公斤左右，这个“520宝宝”真的是小胖子了。在医学上，把体重过重的足月新生儿称为“巨大儿”。根据我国产科学的定义，新生儿的出生体重等于或大于4000克，就可以称为“巨大儿”。南京市妇幼保健院的专家提醒，“巨大儿”进入儿童期后容易发胖，患糖尿病、高血压、高血脂等疾病的几率也会大大增加。

114对南大校友在母校办集体婚礼

校长为他们证婚并颁发“南大版结婚证书”

昨天是南京大学114周年校庆日，南大114对校友在仙林校区方肇周体育馆举办集体婚礼。他们中有在读的大学生，有教职工，还有已经参加工作的校友，甚至还有带着襁褓中的婴儿一起来的。其中，现代快报记者一对夫妻也赶来参加集体婚礼。南大校长陈骏为新人们证婚，并为他们颁发了“南大版结婚证书”。

通讯员 徐南启 施佳欢 现代快报记者 俞月花



南大集体婚礼，温馨又浪漫 现代快报记者 徐洋 摄

为参加集体婚礼，
他们提前领了证

南大文学院现当代文学专业研一女生姜森告诉现代快报记者，自己的爱人沈维军读数学系研二，毕业后还将读博。“我们原本并没有现在结婚的打算，为了这次集体婚礼，我们提前在4月19日领了结婚证。就是觉得在母校的520校庆日，和一群优秀的学长一同举办婚礼，十分有意义。”

对于南大现代工程与应用科学学院研三学生万利来说，这个集体婚礼也特别有意义，因为他和女友领了证，不久，他将研究生毕业，拿到毕业证书，两证一起领，可谓“人生赢家”。

在114对新人中，还有来自现代快报的王颖菲和贾磊这对小夫妻。“看到集体婚礼的宣传，一时脑热就报了名。”记者王颖菲开心地说，“我们在开场前20分钟，才跳着脚跑进学校

专门辟出的化妆间。”

**114对新人获颁
“南大版结婚证书”**

记者获悉，这场“520 爱在NJU”是南大首届集体婚礼。114对新人暗合南大114周年，表达了学子对母校的祝福。昨天下午3点58分，集体婚礼正式开始。中科院院士、南大校长陈骏为他们证婚。

现场，南大校长和老师代表给114对新人颁发了“南大版结婚证书”。现代快报记者注意到，结婚证书的正面写有“两人结婚申请符合《南京大学一生一世守护你》规定”，背面印有中英文双语的祝福——“而今而后，不论境遇好坏，家境贫富，生病与否，誓言相亲相爱，至死不分离”。

而封面则印有南大“诚朴雄伟、励学敦行”的校训，使喜庆的“结婚证书”更增添了一份庄严和敦厚。